

## Το δημοσίευμα της Καντερμπέρι Μπανκστάουν Εξπρές (10/12/13)



Σχεδόν 300 παίκτες θα πρέπει να ψάξουν για νέο σύλλογο καθώς η Μπέλμορ Γιουνάιτεντ εκδιώχθηκε από την Περιφερειακή Ποδοσφαιρική Ένωση του Καντερμπέρι (CDSFA).

Διοικητικά προβλήματα είχαν ως αποτέλεσμα να ανασταλεί η εγγραφή μελών του συλλόγου. Η απόφαση αφήνει σχεδόν 300 παίκτες στη μοίρα τους, σε μια περίοδο που οι ομάδες ξεκινούν την προετοιμασία τους για την επόμενη σεζόν.

Ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ποδοσφαιρικής Ένωσης του Καντερμπέρι (CDSFA) Ίαν Χόλμς, δήλωσε ότι το διοικητικό ζήτημα σχετίζεται άμεσα με τον τρόπο λειτουργίας του συλλόγου. «Φάνηκε σαν να διασπάστηκε η διοίκηση τους», είπε ο κ. Χόλμς και πρόσθεσε «υπάρχουν 21 σωματεία στην περιοχή. Τα παιδιά αυτά μπορούν να πάνε αλλού». Η Μπέλμορ Γιουνάιτεντ έχει ασκήσει έφεση κατά της απόφασης.

Το θέμα αναμένεται να συζητηθεί κατά την ετήσια γενική συνέλευση του συλλόγου στο οικιακό της Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα, στη Λακέμπα, την Κυριακή, στις 16:00.

Εκπρόσωπος του συλλόγου δήλωσε ότι η Μπέλμορ Γιουνάιτεντ έχει ικανοποιήσει όλα τα αιτήματα της Ένωσης από τότε που λήφθηκε η απόφαση.

«Δεν υπάρχει σαφήνεια γύρω από το διοικητικό πρόβλημα που επικαλείται η Τοπική Ομοσπονδία του Καντερμπέρι», είπε ο εκπρόσωπος και πρόσθεσε ότι ο σύλλογος είχε συμμορφωθεί με όλα τα αιτήματα της ΠΠΕΚ. «Το μόνο ζήτημα που θεωρούμαι ότι υπήρξε, ήταν αυτό που δημιουργήσαν κάποια άτομα που δεν είχαν την άδεια να εκπροσωπηθούν ο σύλλογος μας (Χρήστος Μπαλαούρας), και για αυτό το λόγο τα έχουμε απομακρύνει. Ο σύλλογος μας έχει την έγκριση της State League Two Football NSW.

# ΟΛΑ «ΟΜΑΛΑ» ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ

Σε αίθουσα του κτιρίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ στο Lakemba διεξήχθη η Γενική Συνέλευση του Ηρακλή Μπέμορ που έχει μετονομαστεί τα τελευταία χρόνια σε Μπέμορ Γιουνάιτεντ με μόνο τα εγγεγραμμένα μέλη παρόντα. Απόντων των μεσολαβητών και καθαιρεμένων όπως και των κατ'εξουσιοδότηση μελών προέδρων, όλα κύλησαν ομαλά.

Οι διοικούντες – οι εκλεγμένοι διοικούντες και όχι οι πέτσινοι – απάντησαν σε όλες τις ερωτήσεις των μελών, ενώ η γραμματέας του συλλόγου Ελένη Δελή μοίρασε στα μέλη τον οικονομικό απολογισμό των τελευταίων ετών, καθώς και άλλα έγγραφα σημαντικής σημασίας για τον ιστορικό ποδοσφαιρικό σύλλογο που ήδη διανύει το 41ο έτος λειτουργίας. Μια ιστορία σχεδόν μισού αιώνα που δεν σεβάσταν «κάποιος» που προσπάθησαν να παραδώσουν άνεφ' όρων τον σύλλογο σε τρίτους, δίχως λόγο και αιτία. Ίσως για να

μην βλέπουν να προσδεύει ο σύλλογος με τον Γιώργο Λαζάρου και τους εξαιρετικούς συνεργάτες στο κουμάντο του Ηρακλή Μπέμορ. Για τόσο τέτοια άρρωστη νοσοτροπία μιλάμε και για τόσο «θολά» μυαλά, παραγόντων παράδειγμα προς

δικηγορικού γραφείου Μπράουν, ο Ηρακλής Μπέμορ άρχισε ήδη δοκιμές νεαρών ταλαντούχων ποδοσφαιριστών για την νέα σεζόν για τις ομάδες Τζούνιор που θα αγωνιστούν στα τοπικά πρωταθλήματα της τοπικής ομοσπονδίας.

Αυτήν την εβδομάδα ομάδα διοικούντων τον Ηρακλή θα συνάντησι ανώτερα στελέχη της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ και θα παρουσιάσει με κάθε λεπτομέρεια τον Γολγοθά που ανεβάνει ο σύλλογος λόγω της μεροληπτικής στάσης που κρατά η τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Καντερμπέρι στον σύλλογο του Ηρακλή Μπέμορ. Φυσικά θα προσκομίσουν και



έγγραφα που καίνε παράγοντες και παραγοντίσκους που προσπάθησαν να «σβήσουν» με συνοπτικές διαδικασίες έναν σύλλογο ηλικίας 41 ετών, χαίρι κάποιου άλλου (συλλόγου), έχοντας την αμέριστη βοήθεια πρώην στελεχών του Ηρακλή.

αποφυγή, παραγόντων που πετάνε στα σκουπίδια προσπάθειες τεσσάρων δεκαετιών από εμπάθεια και ζήλια. Με την τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Καντερμπέρι «κολλημένη στον τοίχο» από τα απανωτά «ραβασάκια» του

## Περίεργοι και άδικοι οι ισχυρισμοί του Ίαν Χόλμς.

Άδικοι χαρακτηρίζουν οι διοικούντες το Μπέμορ Γιουνάιτεντ όπως μετονομάστηκε τα τελευταία χρόνια ο ποδοσφαιρικός σύλλογος του Ηρακλή Μπέμορ, με την απόφαση της Τοπικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας του Καντερμπέρι (CDSFA), υποστηρίζοντας ότι οφείλεται σε παρανόηση. Σύμφωνα με δηλώσεις των διοικούντων τον σύλλογο, το σωματείο κινδυνεύει να εκδιωχθεί από το «σπίτι» του μετά από 41 χρόνια αδιάλειπτης παρουσίας. Οι διοικούντες το Μπέμορ Γιουνάιτεντ ισχυρίζονται ότι το πρόβλημα δημιουργήθηκε εξαιτίας της μη εξουσιοδοτημένης δραστηριότητας συγκεκριμένων ατόμων που διαστρέβλωσαν τις θέσεις του συλλόγου σε μια σειρά από ζητήματα. Επίσης, ισχυρίζονται ότι η ομάδα όχι μόνο δεν έχει διασπαστεί αλλά έχει εκπληρώσει όλες τις νομικές και οικονομικές υποχρεώσεις της, καθώς και κάθε είδους υποχρέωση απέναντι στα μέλη της. Τέλος χαρακτηρίζεται ασαφής το σκεπτικό της απόφασης της Τοπικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας του Καντερμπέρι, ενώ χαρακτηρίζει «περίεργους» και άδικους τους ισχυρισμούς του προέδρου της κ. Ίαν Χόλμς.



Ο πρόεδρος της Τοπικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας του Καντερμπέρι, Ίαν Χόλμς

Ελένη Δελή (Γραμματέας / Αναπληρωτής Ταμίας)...

## «Ο Ηρακλής πληροί όλες τις προϋποθέσεις για να είναι μέλος της ΠΠΕΚ»

Η απάντηση του ποδοσφαιρικού σωματείου Μπέμορ Γιουνάιτεντ, σε άρθρο της εφημερίδας Καντερμπέρι Μπανκστάουν Εξπρές που δημοσιεύτηκε την 10η Δεκεμβρίου 2014:

Η Μπέμορ Γιουνάιτεντ (γνωστή, επίσης, και ως Ποδοσφαιρικός Σύλλογος Μπέμορ Ηρακλής) έχει καταθέσει επίσημη προσφυγή στην Περιφερειακή Ποδοσφαιρική Ένωση του Καντερμπέρι (CDSFA), από την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου του 2013, σχετικά με την παρανόηση που προέκυψε μεταξύ της Μπέμορ Γιουνάιτεντ και της ΠΠΕΚ.

Ο Σύλλογος πληροί όλες τις προϋποθέσεις για να είναι μέλος

της ΠΠΕΚ, όπως ακριβώς συμβαίνει αδιαλείπτως εδώ και 41 χρόνια. Η Μπέμορ Γιουνάιτεντ λειτουργεί και διοικείται με επαγγελματικό τρόπο, έχοντας υιοθετήσει τις καλύτερες πρακτικές που διέπουν τους κοινωνικούς οργανισμούς. Ο Σύλλογος έχει εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις, συνταγματικές και νομικές, καθώς και εκείνες που πηγάζουν από την οργανωτική του μορφή (οργανισμός με μέλη). Έχει επίσης εκπληρώσει όλες του τις δημοσιονομικές υποχρεώσεις.

Στις 22 Σεπτεμβρίου 2013, η Μπέμορ Γιουνάιτεντ απομάκρυνε τον κ. Χρήστο Μπαλαούρα και άλλα άτομα που ενήργη-

σαν παράνομα και διαστρέβλωσαν τις θέσεις του συλλόγου σε μια σειρά από ζητήματα. Παρά το γεγονός ότι η Διοίκηση του συλλόγου δεν διασπάστηκε, η ομάδα των εν λόγω ατόμων συνέχισε να ενεργεί παράνομος και να παραποιεί τις θέσεις της Μπέμορ Γιουνάιτεντ, χωρίς την άδεια ή τη συναίνεση του συλλόγου και των μελών του. Λόγω της αντιεπαγγελματικής συμπεριφοράς αυτών των ατόμων και της απόφασης που έλαβε η ΠΠΕΚ, ο Σύλλογος ζήτησε νομικές συμβουλές για λογαριασμό των μελών του. Η Μπέμορ Γιουνάιτεντ (γνωστή, επίσης, και ως Ποδοσφαιρικός Σύλλογος Μπέμορ Ηρακλής)

είναι η μόνη νόμιμη, συνταγματική και εμπορική οντότητα του Ομίλου. Αυτό βρίσκει σύμφωνη την παρούσα διοικητική επιτροπή του Συλλόγου, που απαρτίζεται από τον Ιωάννη Πλαδά (Αντιπρόεδρος), την Ελένη Δελή (Γραμματέας / Αναπληρωτής Ταμίας) και τα μέλη της επιτροπής, Γιώργο Λαζάρου, Αν Μπότρος, Μόρις Μακάλιστερ, Αναστασία Κάλας, Τζον Παπασπύρο και Ταρίν Γουόλς. Η τρέχουσα συμπεριφορά της ΠΠΕΚ, δεν αποδίδει δικαιοσύνη, ενώ οι λόγοι που επικαλείται για τη στάση της και θέτουν σε κίνδυνο σχεδόν 300 παίκτες που αγωνίζονται στο Σύλλογο, παραμένουν ασαφείς.

Η Μπέμορ Γιουνάιτεντ έχει καταθέσει επίσημη προσφυγή και εύχεται το θέμα της σημαντικής παρανόησης να επιλυθεί άμεσα. Αν το ζήτημα δεν επιλυθεί εγκαίρως, τότε ο σύλλογος θα αναγκαστεί να εξετάσει εναλλακτικά λύσεις για λογαριασμό των μελών του. Οι παίκτες της Μπέμορ Γιουνάιτεντ, θα ήθελαν να συνεχίσουν να αγωνίζονται για την Μπέμορ στην έδρα τους, που βρίσκεται στο πάρκο Μπίμαν, επί της λεωφόρου Φλίντερς, στο Έργλουντ. Η απόφαση της ΠΠΕΚ είναι αυστηρή, λαμβανομένων υπόψη των 41 χρόνων της ένταξης της ομάδας στην Ένωση.

Η Μπέμορ Γιουνάιτεντ θα συνεχίσει να προετοιμάζεται για το 2014 και να δέχεται εγγράφες, καθώς ο σύλλογος πιστεύει ότι η παρούσα διένεξη μπορεί να επιλυθεί. Για τους συλλόγους που προάγουν και ενθαρρύνουν το άθλημα από τις μικρές ηλικίες και στηρίζονται στην κοινότητα, όπως η Μπέμορ Γιουνάιτεντ που έχει σχεδόν 300 παίκτες, είναι μια θλιβερή στιγμή. Το ποδόσφαιρο σε αυτό το επίπεδο θα πρέπει να ενθαρρύνεται για να μπορέσει να αναπτυχθεί. Η απόφαση της ΠΠΕΚ δημιουργεί ένα επικίνδυνο προηγούμενο για όλα τα Σωματεία της Ένωσης.